

AOS.271.22.2020.MS

**WYJAŚNIENIE TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

dot. zamówienia publicznego pn.

**Kompleksowa dostawa energii elektrycznej do obiektów i urzędzeń
Gminy Stepnica**

Działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 24 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych informuję, iż wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie, iż moce umowne wskazane w Załączniku nr 4 są aktualnymi mocami, które występują na aktualnych fakturach. Przypominamy, iż ewentualna zmiana mocy umownej powinna być zawnioskowana oraz potwierdzona przez OSD poza procedurą przetargową. Informujemy, iż każda moc umowna oraz wybrana grupa taryfowa będzie weryfikowana przez OSD, zatem parametry dystrybucyjne określone w przyszłej umowie, w tym wielkość mocy umownej, muszą być zgodne w wytycznymi otrzymanymi od OSD.

Odpowiedź

Tak, moce umowne wskazane w Załączniku nr 4 są aktualnymi mocami.

Pytanie nr 2

Informujemy, iż w Załączniku nr 1b (Formularz cenowy) brakuje opłaty kogeneracyjnej, która jest składnikiem wpływającym na usługę dystrybucji i wynika z aktualnej Taryfy Enea Operator Sp. z o.o., zatwierdzonej przez Prezesa URE. Wnioskujemy o uzupełnienie Załącznika nr 1b, poprzez dodanie opłaty kogeneracyjnej.

Odpowiedź

Uzupełniono Załącznik nr 1b

ZMIANA TREŚCI SIWZ

Zgodnie z art. 38 ust. 4 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, dokonuje się zmiany w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

1) Pkt 12 ppkt 12.3. Sposób zaadresowania oferty otrzymuje brzmienie:

12.3. Sposób zaadresowania oferty:

1. Ofertę należy złożyć w nieprzejrystej, zamkniętej kopercie / opakowaniu, w sposób gwarantujący zachowanie poufności jej treści oraz zabezpieczający jej nienaruszalność do terminu otwarcia ofert **(nie dopuszcza się składania ofert w formie elektronicznej)**.

2. Koperta / opakowanie zawierające ofertę winna być zaadresowana do Zamawiającego na adres podany w rozdziale I niniejszej specyfikacji i opatrzone nazwą, dokładnym adresem Wykonawcy oraz oznaczona w sposób następujący:

**„Oferta przetargowa na przetarg nieograniczony pn. „Kompleksowa dostawa energii elektrycznej do obiektów i urzędzeń Gminy Stepnica”.
Nie otwierać przed 19.11.2020 r., godz. 13.15.”**

3. Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za zdarzenia wynikające z nienależytego oznakowania koperty / opakowania lub braku którejkolwiek z wymaganych informacji.

2) Pkt 13 ppkt 13.1. i 13.4. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert otrzymuje brzmienie:

13. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert:

13.1. Oferty należy złożyć do dnia: **19.11.2020 r. do godz. 13.00** w Urzędzie Miasta i Gminy Stepnica, ul. T. Kościuszki 4, 72-112 Stepnica, sekretariat.

13.4. Otwarcie ofert nastąpi w budynku **Urzędu Miasta i Gminy Stepnica, ul. T. Kościuszki 4, 72-112 Stepnica**, Parter, pokój nr 3, w dniu **19.11.2020 r. o godz. 13.15.**